

Dr Đorđije Vasiljević, docent
Prirodno-matematički fakultet
Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo
Univerzitet u Novom Sadu

Na zahtev članova projekta „See Culture“ finansiranog od strane Regional Cooperation Council (RCC) imenovan sam za jednog od recenzenta rukopisa pod nazivom „Meeting of Cultures/Susret kultura“ grupe autora iz Sarajeva, Novog Sada i Kotora, o čemu podnosim izveštaj.

RECENZIJA

Rukopis pod nazivom „Meeting of Cultures/Susret kultura“ napisan je na 103 stranice i to u dvojezičnom formatu (na lokalnom i engleskom jeziku). Rukopis čini nekoliko poglavlja i počinje Uvodom gde je objašnjena i predstavljena svrha i cilj projekta kao i rezultat u vidu ovog rukopisa. Nakon Uvoda, autori su u tri poglavlja predstavili tri veoma atraktivne destinacije (Sarajevo, Novi Sad i Kotor) i po deset najreprezentativnijih lokaliteta kulturno-istorijskog nasleđa u njima. Svaki lokalitet je pažljivo i smišljeno odabran i adekvatno predstavljen, kroz opis, priču i fotografiju. Treba napomenuti da je svaki tekst, osim na engleskom, pisan na lokalnom jeziku (bošnjački, srpski i crnogorski) ali da su sva tri međusobno itekako razumljiva što takođe govori o povezanosti ovih destinacija. Takođe se odmah naslućuje i izbor profesionalnih fotografa koji su na izuzetno slikovit način (bojama i kompozicijom) čitaocu dočarali ono što je napisano i što bi trebalo videti i uživo.

Rukopis je u potpunosti usaglašen sa didaktičko-metodičkim zahtevima publikacije ovog tipa i predstavlja pravu naučno-popularnu literaturu koja se svojim sadržajem graniči i sa pisanim vodičem kroz kulturno-istorijsko nasleđe ovih gradova. Treba dodati i da je obim rukopisa prilagođen tako da daje dovoljno informacija ali u veoma kvalitetnoj formi, veoma lakoj za čitanje. Stil i jezik rukopisa zadovoljavaju opšte i posebne zahteve. Ispoštovane su književno-jezičke norme, negovanje jasnog i preciznog izlaganja, skladno povezivanje u manje i veće celine.

Zbog svega navedenog, potpisani recenzent daje **pozitivnu recenziju** za rukopis „Meeting of Cultures/Susret kultura“ grupe autora iz Sarajeva, Novog Sada i Kotora namenjenog prevashodno ljubiteljima kulture i istorije i preporučuje ga za izdavanje i upotrebu.

U Novom Sadu, 15.04.2019.

dr Đorđije Vasiljević